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Ata da 3ª Reunião da Comissão Especial, nomeada através da Portaria nº 30/2021, da 1ª 

Sessão Legislativa Ordinária da 35ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, 

realizada no dia 18 de agosto de 2021, quarta-feira. Às quatorze horas do dia dezoito de 

agosto de dois mil e vinte e um, reúnem-se os Vereadores Edson Lima Campos, Fabiana da 

Silva Souza, Fábio Pereira Vieira, Tadeu Tavares de Matos e Thiago Júnior da Silva, por 

terem sido nomeados integrantes da Comissão Especial visando elaborar projeto de resolução 

do novo Regimento Interno. Presente na reunião os Assessores Técnicos. Declarada aberta a 

reunião pelo Vereador Edson Lima Campos, Presidente da Comissão Especial, passa a análise 

de pontos específicos do Capítulo I e II. É sugerida a separação do art. 3º para constar, 

separadamente, a abertura, posse dos Vereadores, eleição e posse da Mesa Diretora e posse do 

Prefeito e Vice-Prefeito, porém o entendimento é pela permanência do art. 3º na forma como 

está no projeto proposto. Os assessores explicam a necessidade de se analisar o sumário, para 

que oriente o trabalho de pesquisa e sugestões para as próximas reuniões. Passa-se a análise 

do sumário. Faz-se um comparativo com o Regimento Interno da Assembleia Legislativa, no 

que é pertinente. Fica definida a titulação e capitulação do sumário a ser proposto. Os 

assessores explicam que a competência, os impedimentos, as garantias e prerrogativas da 

Câmara e dos vereadores já estão definidas na Lei Orgânica, podendo ser retiradas do 

regimento. Fica determinado que todos os artigos, ainda que constem na LOM, sejam 

repetidas no RICM com as observações que porventura ocorrerem, o que facilitará o 

entendimento dos vereadores em sua pesquisa, caso necessário. Nada mais havendo a tratar, 

encerra-se a reunião às quinze horas e doze minutos. A presente Ata será assinada e, após sua 

aprovação, será publicada no quadro de aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 


